

## **Журналисты из 150 стран собрались в Москве на Всемирный конгресс**

**26-й Всемирный конгресс журналистов начал накануне работу в Москве.**

Как сообщила «АП» из российской столицы делегат конгресса, доцент кафедры журналистики Худжандского госуниверситета имени академика Б.Гафурова доктор филологических наук Рано Бободжанова, весь первый день работы делегаты посвятили теме защиты журналистов.

По ее словам, основным тезисом выступлений было то, что «журналистов убивают, а заказчики убийств остаются на свободе». «Журналисты из большинства стран мира почтили минутой молчания память погибших коллег», - отметила Р. Бободжанова.

Собеседница «АП» добавила, что, кроме нее, РТ представляет председатель Союза журналистов Акбарали Сагторов. «В соответствии с программой наши выступления на конгрессе ожидаются 30 мая в ходе Круглых столов по темам «Расширение пространства журналистской солидарности стран Евразии», «Воспитание культуры толерантности в СМИ стран с переходной экономикой», «Опыт преодоления языка вражды и гендерных стереотипов в странах с переходной экономикой», - отметила она.

Р.Бободжанова также сообщила, что вчера же на церемонии открытия конгресса о своей отставке заявил президент Международной федерации журналистов Кристофер Уоррен, и выборы нового президента должны состояться в течение ближайших дней.

«Конгресс Международной федерации журналистов, объединяющей 500 тысяч работников СМИ из 150 стран мира, закончится в пятницу», - заключила собеседница «АП».

<http://www.asiaplus.tj/news/41/18648.html>